

На основу члана 38. Закона о удружењима („Службени гласник Републике Србије“ број 51/2009, 99/2011 и 44/2018), члана 77. Закона о култури („Службени гласник Републике Србије“ број 79/2009, 13/2016, 30/2016, 6/2020 и 47/2021), члана 5. Уредбе о средствима за подстицање програма и/или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени гласник РС“, број 16/2018) и члана 5. Одлуке о буџету општине Житиште за 2024.годину („Службени лист општине Житиште“ број 44/2023) и Јавног позива за расподелу средстава за финансирање програма/пројектата културно уметничких друштава, удружења којима је област деловања култура и аматерских драмских секција за 2024.годину расписаног дана 01.03.2024.године, Комисија за сарадњу са удружењима грађана, у складу са Правилником о начину финансирању пројектата удружења грађана из буџета општине Житиште доноси:

ПРЕДЛОГ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ

Комисија за сарадњу са удружењима грађана доноси Предлог за финансирање предложених програма/пројектата за финансирање на основу расписаног Јавног позива за расподелу средстава за финансирање програма/пројектата културно уметничких друштава и аматерских драмских секција за 2024.годину и то:

Р.бр.	Назив удружења	Назив програма/пројектата	Образложење	Предлог
1.	Културно уметничко друштво „Петар Кочић“ Честерег	Очување обичаја и традиције наших предака	Предлог пројектата у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси заштити културе и очувању, унапређењу, развоју и презентацији културног наслеђа и промовише се мултикултуралност. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројектата.	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројектата у складу предложеним буџетом, комисија утврђује предлог у износу од 195.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.
2.	Културно уметничко друштво „Илија Прерадовић“ Банатско Карађорђево	Редован рад и активности КУД-а	Предлог пројектата у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси заштити културе и очувању, унапређењу, развоју и презентацији културног наслеђа и промовише се мултикултуралност. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројектата.	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројектата у складу предложеним буџетом, комисија утврђује предлог у износу од 195.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.

3.	Аматерско позориште „Јовица Јелић“ Банатско Карађорђево	Редован рад позоришта	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси заштити културе и очувању, унапређењу, развоју и презентацији културног наслеђа и промовише се мултикултуралност. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом, комисија утврђује предлог у износу од 190.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.
4.	Културно уметничко друштво „Банатски Двор“ Банатски Двор	Ај коло заиграј	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси заштити културе и очувању, унапређењу, развоју и презентацији културног наслеђа и промовише се мултикултуралност. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом, комисија утврђује предлог у износу од 195.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.
5.	Асоцијација за развој мађарског образовања и културе у Банатском Двору „Сич Имре“ Банатски Двор	Велика смотра рецитатора Војводине „Сич Имре“ и редован рад	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси заштити културе и очувању, унапређењу, развоју и презентацији културног наслеђа и промовише се мултикултуралност. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом, комисија утврђује предлог у износу од 90.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.
6.	Културно уметничко друштво „Доситељ Обрадовић“ Међа	Функционисање фолклора	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси заштити културе и очувању, унапређењу,	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом, комисија

			<p>развоју и презентацији културног наслеђа и промовише се мултикултуралност. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.</p>	<p>утврђује предлог у износу од 190.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.</p>
7.	Удружење „Клуб књиге Бранко Радичевић“ Житиште	Речи културе 2024	<p>Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси заштити културе и очувању, унапређењу, развоју и презентацији културног наслеђа и промовише се мултикултуралност. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.</p>	<p>Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом, комисија утврђује предлог у износу од 85.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.</p>
8.	Културно уметничко друштво „Петефи Шандор“ Торда	Редован рад	<p>Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси заштити културе и очувању, унапређењу, развоју и презентацији културног наслеђа и промовише се мултикултуралност. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.</p>	<p>Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом, комисија утврђује предлог у износу од 190.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.</p>
9.	Културно уметничко друштво „Зора“ Српски Итебеј	Сачувајмо Зору	<p>Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси заштити културе и очувању, унапређењу, развоју и презентацији културног наслеђа и промовише се мултикултуралност. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне</p>	<p>Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом, комисија утврђује предлог у износу од 230.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.</p>

			капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.	
10.	Културно уметничко друштво „Милан Мића Сучевић“ Житиште	Обнова фондуса народне банатске ношње	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси заштити културе и очувању, унапређењу, развоју и презентацији културног наслеђа и промовише се мултикултуралност. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом, комисија утврђује предлог у износу од 230.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.
11.	Удружење за уметност и културу Румуна „Викентије Петровић Бокалуц“ Торак	Организовање културно-уметничког живота у насељу Торак	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси заштити културе и очувању, унапређењу, развоју и презентацији културног наслеђа и промовише се мултикултуралност. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом, комисија утврђује предлог у износу од 80.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.
12.	Румунско друштво за етнографију и фолклор	Редовно одржавање етнографског комплекса „Банатска кућа“ и спровођење плана рада за 2024.годину	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса, предложени пројекат доприноси заштити културе и очувању, унапређењу, развоју и презентацији културног наслеђа и промовише се мултикултуралност. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.	Предлаже се финансирање односно суфинансирање предлога пројекта у складу предложеним буџетом, комисија утврђује предлог у износу од 50.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.
13.	Мађарско културно уметничко друштво „Сечењи	Редован рад	Предлог пројекта у највећој мери остварује циљеве и услове конкурса,	Предлаже се финансирање односно суфинансирање

	Иштван“ Хетин		предложени пројекат доприноси заштити културе и очувању, унапређењу, развоју и презентацији културног наслеђа и промовише се мултикултуралност. Комисија је стекла уверење да предлагач има стручне капацитете и ресурсе неопходне за реализацију предложеног пројекта.	предлога пројекта у складу предложеним буџетом, комисија утврђује предлог у износу од 80.000,00 динара и упућује Председнику општине, који ће донети коначно решење.
--	---------------	--	---	--

Учесници конкурса имају право проговора на листу у року од 8 (осам) дана од дана њеног објављивања.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА ЖИТИШТЕ
КОМИСИЈА ЗА САРАДЊУ СА УДРУЖЊИМА

Број: П-401-24/2024-2

Дана: 25.03.2024.

Ж И Т И Ш Т Е

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
Дејан Мелар

